

歼15战机昨成功着“辽宁舰”

“辽宁舰”成真正意义航母



资料图：网上流传的中国歼-15舰载战斗机试飞图

中国首艘航母舰载机的训练进展成为外界关注焦点。记者获悉，中国航母舰载机歼-15昨天上午降落在“辽宁舰”甲板上，由飞行员戴明盟首降成功。

11月5日，《解放军报》头版和国防报网站发布了关于中国航母舰载机触舰起飞的消息，这意味着舰机合练的技术条件已具备。

航空专家、歼-10首席试飞员徐勇凌对记者描述触舰起飞的重要意义，除了挂拦阻绳和减速过程外，触舰起飞这个过程与正式着舰完全相同。

十八大期间，中船重工701研究所国家航母工程副总设计师吴晓光公开表示，

国人将很快就能看到中国的舰载机在航母上降落或起飞，时间可能在这个月，也可能在今年内。

与此同时，中国首艘航母“辽宁舰”正在渤海某海域开展试验，这也是它今年9月份入役以来的第二次出海试验。

舰载机着舰的消息之所以引发外界高度关注，是因为没有舰载机，一艘航母就难以称之为真正意义上的航空母舰。军事专家认为：“只有当‘辽宁舰’成功完成了舰载战斗机的起降试飞，它才能成为真正意义上的航母，否则只能算是一个海上移动平台。”

徐勇凌分析，对于高度复杂的航母舰

载机系统而言，首次着舰的难点主要是两个，一是舰载机与航母相关系统人员的配合，二是舰载机飞行员首次着舰巨大的技术和心理压力。

在整个着舰的复杂过程中要让飞行员完全发挥技术水平是不现实的，但在这种高度紧张的复杂任务阶段，要求飞行员不能犯太大的错误，尤其是不能连续犯错误，而关键的着舰拦阻过程则不允许犯任何错误，这对飞行员而言是一种几乎难以完成的任务，而对首飞飞行员来说，他必须在保证绝对安全的前提下尽可能高质量地完成，这需要飞行员有强大的心理和绝对高超的技能。

二炮司令员魏凤和 晋升上将

据新华社电 中央军委23日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的中央军委委员、第二炮兵司令员魏凤和同志颁发命令状。

上午9时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了11月17日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

晋升上将军衔的魏凤和军容严整、精神抖擞地站在主席台前。习近平主席向他颁发命令状，并同他亲切握手，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的魏凤和向习近平等领导同志敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束后，习近平等领导同志与魏凤和合影留念。

乳业打假第一人命案 警方：系家庭纠纷 其妻已被刑拘

据中新社电 针对备受关注的“中国乳业打假第一人”蒋卫锁意外身亡案件，西安警方23日下午回应称，此系一起因家庭纠纷导致的故意伤害案，而非坊间盛传的雇凶杀人。

蒋卫锁今年44岁，2006年，自费发起中国西部乳业万里行活动，行程10万公里，被誉为“中国乳业打假第一人”。2009年获“首届网络3·15十大维权新闻人物”。

据西安警方透露，11月2日，西安市公安局小寨路派出所接到蒋卫国报警称，其哥蒋卫锁被妻子杨萍用刀刺伤，蒋卫锁被送往西安交大第一附属医院救治。嫌疑人杨萍被警方抓获后，对伙同其妹夫林凡等人故意伤害蒋卫锁的犯罪事实供认不讳。4日，杨萍被刑事拘留。

西安市公安局雁塔分局副局长黄琳介绍，蒋卫锁与杨萍今年6月22日登记结婚，7月12日，曾因家庭矛盾激化两人打架，向小寨路派出所报警，接受调解处理。11月1日凌晨，蒋卫锁因喝酒与妻子杨萍发生冲突，杨萍随后叫来妹妹杨彩英、妹夫林凡等人，造成惨案发生。

警方在接受记者采访时说，蒋卫锁是蒋卫锁乳业有限公司董事长，他被冠名乳业打假第一人这个称号，在该案子发生时候，警方并不知情，是在近期经过媒体报道后才知道的。经过调查后认为是家庭矛盾引起的伤害，导致蒋卫锁后来死亡的。

黄琳表示，目前涉案共9人，已抓获6人，2人在逃。

为进一步查明案情，确定蒋卫锁的死因，11月12日，雁塔分局刑侦大队委托西安交大医学鉴定中心对蒋卫锁的死亡原因进行法医学鉴定，现正在鉴定中。

新闻延伸 首飞第一人

此外，记者还获知，着舰成功的首位飞行员是戴明盟。徐勇凌说，舰载机着舰完全依靠飞行员手动操作，况且整个过程都处于“亚安全状态”，其难度远远大于航天员的太空任务。相应的，舰载机首次成功着陆航母的成就和意义，也可与航天行动的突破媲美。

2006年的《宁波日报》报道，戴明盟来自东海舰队“海空雄鹰团”，曾任一大队大队长。戴明盟是一个不苟言笑的人。“他在

工作上遇到问题总是一个人憋着。”结婚这么多年，妻子江燕早就练出了察言观色的“火眼金睛”，丈夫每个细微的变化都逃不出她的眼睛。

“如果他回家，不敢正视我的眼睛，而是埋头逗孩子玩，或者进里屋看书，那准有事儿。他工作上的事我都帮不上忙，也就不问。”江燕对付丈夫的心事儿有她自己的绝招：“一看他情绪不对劲，我的‘杀手锏’是营造快乐、轻松的氛围。我会急中生智，

安排一些小节目，比如今天女儿长出第一颗新牙，我们去庆祝吧。今天是你第一次到我家见我的5周年纪念日，去庆祝吧。目的就是让他开心。”妻子绞尽脑汁的小节目总会带给丈夫新鲜感。

“我带他去吃他最爱吃的水煮鱼，要不就陪他玩最喜欢的旱冰，或是带他去跳舞。这时，他就会不经意地把工作上的烦恼说给我听，心结解开了，心情又好了。”江燕说。

综合《解放军报》

云南撤销对跪访农妇拘留决定

昭通公安局长登农妇家门道歉

星报综合报道 云南昭通市公安局撤销了跪访温家宝农妇梁永兰的行政拘留处罚决定后，彝良县副县长兼公安局局长李加俊到梁永兰家登门道歉。

据昭通市公安局官方网站消息，该局已于11月23日对拘留一案启动执法监督程序，撤销拘留决定，并要求彝良县公安局做好善后工作

梁永兰的丈夫胡继飞告诉记者，23日上午11时许，彝良县副县长兼公安局局长李加俊当天到梁永兰家登门道歉。胡继飞说，虽然局长并未提到赔偿问题，但对公安

局的这种态度，他们表示接受，也不打算再申请国家赔偿。

胡继飞还说，李局长上午也承诺，对于其他跪访总理的三个人，今后也不会再追究。让他们，“可以回来了”。

11月19日晚9时许，云南省彝良县发界村村民梁永兰被公安机关从家带走。据梁永兰丈夫胡继飞介绍，警方当时未对具体原因作出解释。20日上午，胡继飞到县看守所探望梁永兰时，才知道因为两个月前，妻子曾跪访来彝良视察灾情的总理温家宝，反映征地补偿问题，被作出拘留七天

的行政处罚。

之前与梁永兰等一起跪访总理的村民孙帮建，为避免同样被拘，也于20日上午乘车赶往昆明。

20日下午，记者对此进行报道，引发舆论广泛关注。当天晚上七点半左右，在缴纳了一千元保证金后，梁永兰被提前释放。

胡继飞说，警方给出的理由是，“考虑到我们是灾民，重建家园需要劳动力”。

21日上午，上述一千元保证金也被退回。

各大企业追捧华邦ICC

——国际甲级写字楼 大客户火爆预约中

为合肥新中心，更致力打造国际商务区——合肥“曼哈顿”，区域价值不断升温。对于华邦ICC而言，则直接坐定“曼哈顿”核心，占据合肥最具商务价值的地块。其1456席充足车位、智能化寻车系统，大幅提升写字楼出入效率；德国原装进口蒂森高速电梯，达6m/s，带来流畅的垂直交通体验；高效节能

的幕墙系统，帮助降低办公成本；世界顶级物业顾问戴德梁行，提供高效的管理与服务。众多智慧科技和优质资源，是合肥办公最高效、综合成本最低的写字楼。

华邦ICC城市综合体的商业部分将联手银泰城，打造10万平方米世界级购物中心，汇集国际一线奢侈名品、嘉禾国际影院、环球美

食高端业态，囊括精品零售、精英会所、品牌健身精华配套，为商务办公提供全能型的商务配套。据悉，随着华邦ICC的市场持续升温，项目即将盛大开盘，届时银泰城签约仪式也将同期隆重举行。不难预见，具备世界级品质的华邦ICC，将为合肥写字楼开启新的篇章。

华邦ICC，位于合肥政务区核心、天鹅湖畔的国际甲级写字楼，集黄金地段、高端品质、稀缺生态景观、银泰城商业配套、国际顶级物业诸多优势于一体，一直是备受政府和业界看好、各大企业青睐的市场焦点。

据悉，华邦ICC自开始接受预约以来，市场持续火爆，近期的“百万钜惠，限时回馈”活动，更引来诸多意向客户争相预约，将项目热度推向高潮。据戴德梁行总结，众多大企业青睐华邦ICC，反映了华邦ICC世界级品质对合肥写字楼高端群体所构成的强烈磁力，成为项目稀缺价值的最佳例证。

华邦ICC，位于合肥政务区核心稀缺地段——城市主干道潜山路与南二环路交会处，与市政府隔街对望，直面城市地标景观天鹅湖。众所周知，政务区十年发展，已成